
Association FFVL N° 28049 

Club de parapente Castelnau Vol Libre - Compte rendu de réunion. 

Réunion du Comité Directeur mercredi 24 mai 2023 

Présents : 
Messieurs Fouché, Duvivier, Mevollon, Meyniel, Savinaud, Comte. Invité : Jean Marie Mas 
 
Absents : 
Messieurs Soulhol, Berquet, Viroles, Sourzat, Beffara. 
 
 
D .E. monitorat de parapente Gautier Duvivier :  
Dans le cadre de sa formation professionnelle, Gautier doit créer, organiser, et mettre en œuvre un 
projet d’action pour le développement du parapente dans le secteur géographique où il envisage de 
débuter sa carrière de moniteur, donc le Nord du Lot. Après réflexion il va s’orienter vers une 
manifestation d’envergure sous la forme d’une fête des sports de pleine nature. Le choix délicat de la 
date de l’événement en 2024 n’est pas encore fait. Gauthier envisage de solliciter plusieurs clubs 
sportifs : VTT, Escalade, Canoé, ……… Pendant cette journée plusieurs animations pourront être 
proposées : Biplaces associatifs, pente école, conférence, challenge en ce qui concerne le parapente, 
les autres clubs de sports proposeront également leurs propres activités. Il est prévu également : 
stands de marques de matériel, présentation de produits locaux, ……… Les partenaires du projet 
seront : Le département du Lot ( Madame Céline Sonet), Covaldor, l’office du Tourisme de Martel, Le 
CDVL 46 ( Monsieur Roland Besombes), Madame Laurence Delmont organisatrice Art et 
Gastronomie). Ces partenaires assureront la communication autour de cette manifestation et 
apporteront un soutien financier sous la forme de subventions. Pour simplifier l’aspect administratif, 
le comité directeur de Castelnau Vol Libre a décidé de devenir la structure associative porteuse du 
projet de Gautier pour qu’il puisse à la fois percevoir en toute transparence les fonds des partenaires 
institutionnels et des sponsors locaux qu’il aura démarchés, et bénéficier de l’appui du Bureau 
directeur de CVL (trésorier, secrétaire, ….) 
 
Site de Soult :  
 
Nous prévoyons la possibilité d’installer sur le décollage une bande de gazon synthétique permettant 
d’étaler une ou deux voiles pour décollage. Yannick est chargé de demander l’autorisation à la mairie 
et au propriétaire des lieux. 
Gautier à négocié auprès du creps de Toulouse d’anciennes bandes synthétiques mises au rebut que 
nous pourrions récupérer. Marc.blavy@creps.toulouse.sport.gouv.fr   -   0680958060 
 
 
Nettoyage des sites : 
 
Samedi 10 juin 2023, chaque responsable de site coordonnera les équipes et les travaux à réaliser. 
Merci d’avance pour votre mobilisation. Un rappel spécifique sera fait, mais vous pouvez contacter les 
responsable de site dès maintenant. 
 
 Fête du club : 
 
Samedi 24 juin 2023, formule auberge espagnole (avec votre pique nique) sur le site où ça vole. 
Report à la date la plus proche si mauvaise météo. 
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Opération FFVL « Voler mieux 2023 » : 
 
Voici les thèmes retenus par le club pour les actions « voler mieux 23 » : 
 
Item 1 : actions gestion des risques : le 1er avril, 9 h / 12 h, mairie de Martel  Réalisé avec 12 
participants dont quelques élèves d’Hervé. 
 
Item 4 : Reporté pour le moment pour mauvaise météo : Déplacement et vol de performance, 
stratégie de vol de distance et gestion des marges associées. Niveau brevet de pilote, intervenant, 
Hervé Delaunay moniteur professionnel, Parapente Valley. 1 journée, date non déterminée. 
 
Item 5 : Reporté pour le moment pour mauvaise météo : Action en milieu aménagé, gérer les 
mouvements pendulaires, maintenir un cap sur fermeture asymétrique, enrayer un départ en rotation 
(liste non exhaustive, personnalisable à la demande du pilote). Niveau brevet de pilote, intervenant, 
Hervé Delaunay Parapente Valley. Inscriptions individuelles sur le planning SIV de Parapente Valley 
+ ici : mailto:jacquescomte@gmail.com 
 
 
Le secrétaire 
Jacques Comte 
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